



ERRATA Nº 001/2023 AO EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA 002/2023

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS PARA FORNECIMENTO DE PASSAGENS FLUVIAIS NO TRANSPORTE DE PESSOAS, E TRANSPORTE DE ENCOMENDAS PARA ATENDER A PREFEITURA, AS SECRETARIAS E FUNDOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE PRAINHA

O MUNICÍPIO DE PRAINHA, por Intermédio do Presidente da Comissão de Licitação, JOACI DA COSTA PEREIRA, designado pela Portaria nº. 419-A/2023-PMP/GP e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados as RETIFICAÇÕES ao edital da Chamada Pública 002/2023, nos termos abaixo:

A onde se lê: “2.1. O presente edital ficará aberto a todas as interessadas, a partir da data de sua publicação, até o dia 20 de abril de 2023. ”

Leia-se: 2.1. O presente edital ficará aberto por 1 (um) ano a partir da data de sua publicação, a todas as interessadas, que, preenchendo os requisitos previamente fixados em regulamento venham a se interessar na contratação. ”

Os prazos estabelecidos no subtópico 2.2 referente ao 1º (primeiro) Credenciamento permanecerem inalterados.

Prainha-PA, 19 de abril de 2024

**JOACI DA COSTA PEREIRA.
Presidente da Comissão de Licitação**